

Aszód Város Önkormányzat Polgármesterétől

2170. Aszód, Szabadság tér 9.

Telefon: 28/ 500-666 fax: 28/400-575 E-mail: aszod.titkarsag@aszod.hu Web: www.aszod.hu

Előkészítésben közreműködött: Kovács Tamás alpolgármester

Előterjesztés Aszód, Kossuth Lajos utca 84. szám alatti háziorvosi rendelő és védőnői szolgálat épület tető felújításáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A KEHOP pályázat keretében energetikai felújítást végzünk az önkormányzati tulajdonú háziorvosi rendelő épületén. A pályázat keretében a falak külső hőszigetelést kapnak, a nyílászárókat cseréljük. A pályázati kiírás nyereggető esetében kizárólag a födém hőszigetelését támogatta, a tetőszerkezet felújítását nem.

A KEHOP felújítás során a projekt műszaki ellenőre megállapította, hogy az épület tetőszerkezete olyan mértékben tönkrement, hogy jelen állapotában veszélyezteti a hőszigetelés műszaki állapotát. A tetőcserepek beáznak, a tető bádogozása korrodált, így a csapadékvíz befolyik a falak és a hőszigetelés közé.

A műszaki ellenőr javaslata alapján a tető felújítását el kell végezni. A műszaki ellenőr elkészítette a tetőfelújítás műszaki terveit, amely alapján a felújítást meghívásos közbeszerzési eljárás során elő lehet készíteni. A felújítás nem része a KEHOP projektnek, attól teljesen elkülönítetten, önálló beruházként kell kezelnünk. Azonban mindkét projekt ugyanazon épületen történik, ebben a tekintetben koordinálni kell a két munkát, valamint ez okozza a közbeszerzési kötelezettség is.


Az előkészítés idejének lerövidítése érdekében célszerű a polgármestert felhatalmazni a kivitelező kiválasztásának folyamatának lebonyolításával.

Határozati javaslat:

1. **Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete** az Aszód, Kossuth Lajos utca 84.szám alatti háziorvosi rendelő és védőnői szolgálat épületének tetőfelújítását szükségesnek mondja ki.
2. **Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete** megbízza a polgármestert a tető felújítás közbeszerzési eljárásának lebonyolításával, (közbeszerző kiválasztása, műszaki ellenőr kiválasztása, közbeszerzési eljárás lebonyolítására Kbt. szerint).
3. **Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete** szükség esetén rendkívüli képviselő-testületi ülésen dönt a kivitelező kiválasztásáról és a szükséges fedezet biztosításáról.

Felelős: Polgármester
Határidő: értelem szerint

Aszód, 2017. augusztus 22.


Sztán István
polgármester



Látta:


dr. Bóta Julianna
jegyző

